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Tisková zpráva 

Progresivní systémová řešení pro opláštění budov 

Společnost heroal představila na veletrhu BAU nové produktové inovace a rozsáhlé 
služby 

Verl, duben 2023. Společnost heroal prezentovala na veletrhu BAU 2023 progresivní 
inovace pro výstavbu budov a efektivní služby. Firma představila v Mnichově nová 
řešení pro efektivní plánování a výstavbu, která spojují architektonickou svobodu při 
tvorbě řešení s maximální funkčností a účinností zpracování. Profilování společnosti 
heroal jako vedoucího výrobce systémových řešení pro opláštění budov podtrhují 
vzájemně sladěné systémy, jedinečná nabídka služeb a zaměření na šest ústředních 
témat budoucnosti moderní výstavby.    
 
Efektivita zpracování a produktivita  
Aby mohli zpracovatelé v budoucnosti zpracovávat systému heroal ještě efektivněji 

a dokázali účinně čelit nedostatku pracovních sil, rozšířila firma heroal své portfolio 

o řešení, která lze obzvlášť rychle a snadno zpracovat. Na veletrhu BAU se poprvé 

představil inovativní systém okenního kování heroal WF EM, který se vyznačuje mimořádně 

snadnou a časově úspornou montáží, a tím podporuje ještě ekonomičtější výrobní procesy. 

heroal WF EM spojuje maximální funkčnost s nespočtem designových řešení a se štíhlými 

pohledovými šířkami a má odolnost proti vloupání až po RC 3. V rámci pravidelně 

pořádaných live předváděcích akcí se mohli návštěvníci veletržního stánku přesvědčit 

o výhodách zpracování nového systému kování a upínacího systému protisluneční ochrany 

heroal VS Z EM a dveřního křídlového profilu heroal D 72 PF EM. heroal D 72 PF EM byl 

na veletrhu oceněn veletržní cenou BAU za inovace. Jednou z dalších hlavních prezentací 

firmy heroal byla nová řešení pro zpracovatele v oblasti rolet a protisluneční ochrany, která 

jsou dostupná jako systém i jako nabídka heroal Ready s vysokou mírou prefabrikace.  

Dalším tématem na veletrhu BAU bylo také jednoduché, procesně optimalizované 

plánování a výroba systémových řešení heroal. Různá digitální řešení, důsledně 

koncipovaná pro zjednodušení a snížení pracovních kroků, přispívají k rychlejšímu 

a procesně spolehlivému plánování zakázek. Prostřednictvím nové nabídky poradenství 

pro optimalizaci výroby a procesů, poprvé představené na veletrhu, nabízí společnost 

heroal zpracovatelům řešení na míru pro využití potenciálu optimalizace při zpracování 

zakázky, výrobě a logistice. 
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Trvalá udržitelnost  
Prostřednictvím trvanlivých systémových řešení s vynikajícími izolačními vlastnostmi 

a vhodných pro oběhové hospodářství poskytuje společnost heroal architektům 

a zpracovatelům podporu při dosahování maximálních standardů v oblasti udržitelnosti 

a profiluje se jako firma udržitelné budoucnosti. Téma udržitelnosti se tak jako červená nit 

vine celou nabídkou systémů s certifikací Cradle to Cradle® pro okenní, dveřní a fasádní 

systémy a odráží se kromě toho v rozsáhlé nabídce služeb a profilu společnosti. Do centra 

pozornosti se na veletrhu dostal okenní systém heroal W 77 s certifikací pasivního domu 

ve spojení s textilním systémem protisluneční ochrany heroal VS Z přinášející komplexní 

řešení, ve kterém jsou všechny prvky konstrukčně a vizuálně vzájemně sladěny za účelem 

maximální ochrany proti chladu a horku. Díky vynikajícím izolačním vlastnostem, moderním 

koncepcím větrání a maximu denního světla a transparentnosti jsou přitom v souladu také 

témata udržitelnosti a zdravého bydlení.  

 

Konektivita a komfort  
Digitalizace proniká do všech sfér života. Za účelem komfortního, bezbariérového 

a inteligentního koncipování pracovních a obytných prostor budoucnosti lze systémová 

řešení heroal flexibilně integrovat do automatizace budov. heroal Connect RS je řešení pro 

Smart Home umožňující pohodlné řízení elektrických rolet a produktů protisluneční ochrany 

aplikací nebo prostřednictvím hlasového asistenta nezávisle na místě. Tématu Smart 

Building v oblasti výstavby budov se společnost heroal zhostila prostřednictvím nového, 

integrativního řešení pro řízení budov, které vychází z rozvíjející se spolupráce se 

společností Beckhoff Automation. Spolupráce podporuje zavádění komplexních chytrých 

prvků fasády, jejíž podstatnou součástí jsou roletové systémy a systémy protisluneční 

ochrany heroal. Do systému byla na veletrhu BAU zabudována také inovativní větrací 

klapka heroal W 72 VF. Filigránská klapka poháněná motorem přináší podporu architektům 

a projektantům při realizaci koncepcí kontrolovaného, přirozeného větrání.  

Poznávacím znamením bezbariérových systémových řešení značky heroal je mimo jiné 

maximální komfort. Nové akcenty do interiérového designu s důrazem na vysokou životní 

úroveň předvedl na veletržním stánku systém posuvných dveří heroal S 77 SL jako vysoce 

kvalitní řešení pro ambiciózní výstavbu budov. Maximálně komfortní ovládání nabízí 

kombinace s hnacím systémem heroal SF Drive plně integrovaným do profilů pro obzvlášť 

pohodlné a téměř neslyšné ovládání tlačítky nebo smarthponem.   
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Design 
Pro dokonalejší životní úroveň v obytných a pracovních prostorách a atraktivnější vzhled 

městského prostředí musí dnes budovy splňovat nejen veškeré požadavky na udržitelnost, 

bezpečnost a komfort, ale také dostát maximálním architektonickým a designovým 

nárokům. Společnost heroal se proto na veletrhu zaměřila také na design a architektonické 

možnosti, které systémové portfolio přináší. 

Společnost heroal se svou vedoucí nabídkou povrchů a designů na trhu ve více než 

500 barvách RAL a DB v různých stupních lesku, vzhledu dřeva, betonu nebo rzi (heroal 

SD) i v exkluzivních barevných odstínech Les Couleurs® Le Corbusier nabízí 

zpracovatelům, architektům a projektantům nejrozmanitější škálu designových možností.  

Technicky optimálně vzájemně sladěné systémové portfolio pro výstavbu budov přináší 

vysokou úroveň architektonické a designové svobody při současném splnění funkčních 

požadavků na opláštění budov: pro výstavbu budov prezentovala společnost heroal mimo 

jiné fasádní systém heroal C 50 v kombinaci s dveřmi heroal D 72, blokovým oknem heroal 

W 77i a částečně integrovanou protisluneční ochranou heroal VS Z. Jako velkorysý zvedací 

a posuvný prvek s otvíravým rohem křídla představila firma heroal na veletržním stánku 

systém zvedacích a posuvných dveří heroal S 77 SL ve spojení s rohovým řešením heroal 

VS Z, inovativním systémem se zipovým vedením pro oblasti rohů, který nabízí ochranu 

proti oslnění, cizím pohledům a horkem pouze s jedním vedením lanka, a samostatným 

řízením obou textilií. 

 

Bezpečnost 
Za účelem realizace druhé únikové cesty představila společnost heroal nouzové řízení 

s rezervním akumulátorem, kterým lze otevřít rolety a protisluneční ochranu také při 

výpadku proudu. Na veletrhu BAU byl rovněž k vidění systém požárních dveří heroal 

FireXtech D 93 FP spojující modulární montáž a časovou úsporu při zpracování 

s maximální ohnivzdorností.  

Nejvyšší požadavky na bezpečnost navíc splňují systémy rolet heroal z hliníku a nerezové 

oceli s vynikající ochranou proti vloupání. V kombinaci s okny heroal poskytují maximální 

spolehlivost a bezpečnost až do třídy odolnosti RC 4. 

 

 

 



 

Tisková zpráva heroal Zpráva z veletrhu BAU 2023 | Duben 2023 | Strana 4 ze 6 

Služby a digitální řešení 
Společnost heroal poskytuje svým partnerům rozsáhlou podporu během celého stavebního 

procesu. Zpracovatelé, architekti a projektanti mají k dispozici široké spektrum služeb 

a digitálních řešení v každé fázi projektu, což přináší přidanou hodnotu všem zúčastněným. 

Návštěvníci stánku se mohli přímo seznámit s celým světem služeb a různými digitálními 

řešeními společnosti heroal, od vývoje individuálních marketingových aktivit v rámci 

programu heroal partner+ přes software pro plánování, konfiguraci a vyhotovení nabídky, 

digitální možnosti objednávání, řešení pro bezpapírovou výrobu a nabídku seminářů heroal 

Academy až po poradenství pro zpracovatele v oblasti optimalizace výroby a procesů. 
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Obrazový materiál 
 

 
[Einfache Montage_heroal Ready VS Z EM] 
Pro obzvlášť efektivní výrobu a montáž zařadila společnost heroal do programu tři 
produktové novinky, jejichž výrobu na veletržní stánku veletrhu BAU 2023 živě pravidelně 
prezentovala. © heroal 
 

 
[Kotelna Park_Lüftungsklappe heroal VF_heroal SD] 
Společnost heroal představila na veletrhu BAU 2023 inovativní řešení pro Smart Home 
a Smart Building. S větrací klapkou heroal W 72 VF lze realizovat koncepce 
kontrolovaného, přirozeného větrání. © Štěpán Látal 
 

  
[Wohnwelten_heroal S 77 SL_Ecke zum Öffnen] 
Systémová řešení heroal vytvářejí v budovách hodnotné světy pro život. Jedním z 
vrcholných architektonických prvků na veletrhu BAU 2023 byl zvedací a posuvný systém 
heroal S 77 SL v kombinaci s novým systémem protisluneční ochrany – rohovým řešením 
heroal VS Z. © heroal 
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heroal – výrobce hliníkových systémů 
Jako výrobce systémových řešení z hliníku pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, 
dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří heroal mezinárodně k vedoucím firmám na trhu. V 
hlavním sídle ve Verlu v Německu a také v pobočkách v Evropě a Severní Americe zaměstnává 
tento rodinný podnik, založený v roce 1874, více než 800 zaměstnanců a podílí se na realizaci trvale 
udržitelných obytných i komerčních objektů po celém světě. heroal se zaměřuje na inovativní a 
vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která 
se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individuálního provedení, zcela bezkonkurenčního pro 
své odvětví, a také poradenskými a servisními službami v každé fázi životního cyklu budovy. Vývoj 
a výroba systémů heroal probíhá v Německu. 
Další informace na www.heroal.cz.  
 
Tiskový kontakt: 
heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG 
Lena Holtkamp-Stein 
Österwieher Str. 80 
33415 Verl (Německo) 
Telefon: +49 5246 507-5143 
E-mail: presse@heroal.de 

 
Sociální sítě: 
Facebook: https://www.facebook.com/heroal.Deutschland 
  https://www.facebook.com/heroal.international 
Instagram:  https://www.instagram.com/_heroal 
Pinterest: https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann 
YouTube: https://www.youtube.com/user/heroalVerl 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg 
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